INFORMATIONEN FUR SIE

SCHARNIERE

Sehr geehrte Geschaftspartner,

in diesem PRODUCT INFO finden Sie die komplette Ubersicht der
gelieferten Seiten- und Zentral -Scharniere aus verzinktem Stahl fir die
TOORS Indy und Guardy Tore. Diese Scharniere werden seit 1.2.2015
verwendet. Die Ubersicht wurde auch um die Informationen erganzt,
welche Scharniere durch die neuen Positionen ersetzt wurden.

Aktuell werden um 5 mm schmalere Scharniere verwendet, aber

die Position der Offnungen fiir die Schrauben in den Platten bleibt
unverandert. Fir die Servicezwecke kdnnen also die aktuellen Scharniere
auch dort verwendet werden, wo breitere Scharniere eingesetzt wurden
und zwar in die urspriinglichen Offnungen in den Platten (es miissen keine
neuen Offnungen gebohrt werden). Bei der Kombination der einzelnen
Teile ist die Band- und Rollenfiihrungskompatibilitat einzuhalten.

Fir die neu gelieferten Scharniere hat die Rollenfiihrung eine andere

Form und gréBere Offnungen fiir die M8 Schrauben.

Die bis zum 31.1.2015 standardgemaR gelieferten Scharniere werden

im Rahmen der Ersatzteillieferungen bis zum Ende des Jahres 2015
geliefert. Die neuen Scharniere entsprechen qualitativ allen Standards.
Bei den Scharnieren fiir die TOORS Guardy Garagentore wurde zusatzlich
die Rollenfiihrung mit einer Kunststoffeinlage verwendet, was das
Laufgerausch reduziert (siehe Product Info 126).

-

PRODUKTINFO

SPEZIFIKATION

@ Neue Scharniere
o Neue Satze

TOORS INDY - Hoesch
T09-040-40-0045

TOORS GUARDY - FSP Hoesch
T09-040-40-0044

Bei Fragen nehmen Sie,
bitte, mit der Firma TOORS
Kontakt auf.

www.toors.de

TOORS CZ s.r.o., Turkova 1338, 504 01 Novy Bydzov, Czech Republic, Tel.: +420 495 491 855, Fax: +420 498 606 714, e-mail: toors@toors.cz

Rev. 1546



Bis zum 01-02-2015
Breite 70 mm

T09-040-40-0001

Zentralband

Vom 01-02-2015
Breite 65 mm

T09-040-40-0001

T09-040-40-0013

Seitenband

T09-040-40-0041

T09-040-40-0012

Rollenfiihrung

T09-040-40-0042

T09-040-70-0058 (M6x16)

Schraube

T09-040-70-0019 (M8x17)

T09-040-70-0059 (M6)

T09-040-40-0008

Mutter

Zentralband

T09-040-70-0060 (M8)

T09-040-40-0008

T09-040-40-0022

Seitenband

T09-040-40-0040

() TOORSINDY

T09-040-40-0012

Rollenfiihrung

T09-040-40-0042

T09-040-70-0058 (M6x16)

Schraube

T09-040-70-0019 (M8x17)

T09-040-70-0059 (M6)

Mutter

T09-040-70-0060 (M8)

T09-040-40-0008

Zentralband

T09-040-40-0008

T09-040-40-0022

Seitenband

T09-040-40-0040

T09-040-40-0038

Rollenfiihrung

T09-040-40-0038 gerauchlos

T09-040-70-0058 (M6x16)

Schraube

T09-040-70-0019 (M8x17)

T09-040-70-0059 (M6)

T09-040-40-0021

Mutter

Zentralband

T09-040-70-0060 (M8)

T09-040-40-0021

T09-040-40-0023

Seitenband

T09-040-40-0039

T09-040-40-0038

Rollenfiihrung

T09-040-40-0038 gerdauchlos

(i) TOORSGUARDY

T09-040-70-0058 (M6x16)

Schraube

T09-040-70-0019 (M8x17)

T09-040-70-0059 (M6)

Mutter

T09-040-70-0060 (M8)

TOORS CZ s.r.o., Turkova 1338, 504 01 Novy BydZov, Czech Republic, Tel.: +420 495 491 855, Fax: +420 498 606 714, e-mail: toors@toors.cz

O
<
n
=

>

[
o



